

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共山西汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2024年12月11日 星期三 第4298期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)



汾西矿业召开十二月份周安全例会

汾西矿业讯 12月9日,汾西矿业召开十二月份周安全例会,党委书记、董事长、总经理屈平出席会议并提出要求,公司领导王晋峰、王永文、宗亮亮、寇建文、韩涛、吴红雷、汪小琪、丁志强、石春生、卢波,技术委员会副主任及机关部室、共享服务中心、事业部制单位负责人参加会议。各单位通过视频参加会议。

屈平指出,年末岁初是安全事故易发期,各单位各部门要始终坚持人民至上、生命至上,切实把思想和行动统一到山西焦煤和汾西矿业各项决策部署上来,始终保持如履薄冰、如临深渊的警醒,将预防重大事故作为安全生产工作的重中之重,始终从“零”开始、向“零”进军,充分发挥主观能动性,持之以恒抓好安全管理,以最坚决的态度、最果断的举措、最有力的保障,统筹发展与安全,全力消除人的不安全行为和物的不安全状态,坚决守牢安全底线。

屈平强调,各单位各部门要充分认识当前严峻复杂的安全生产形势,从立足整体、统筹全局、长远发展的角度出发,深刻理解“降劳动强度、稳生产节奏、增安全氛围”三者之间相辅相成、辩证统一的关系,以高水平安全护航高质量发展。要严格落实“五项制度”,深入推进“五述”管理工作,严格执行领导干部带头查“三违”和视频反“三违”,通过“反思+教育+惩处”综合措施,不断增强全员安全意识,规范安全作业行为,切实守护职工生命安全。要坚持系统整治,进一步强化科技保安、技术保安、业务保安,持续推进“专业管理”及“好设计、好工程”评比等工作,强化科技手段在安全生产中的应用,加快解决制约煤矿安全发展的深层次、根本性问题,全面提升本质安全水平。要深入开展专项整治工作,聚焦重点、突出实效,加强风险源头排查,提高问题处置能力,坚决消除安全生产隐患,真正把安全生产工作

做实做细做到位。要加强领导干部作风建设,切实转变观念和作风,严格按照公司规章制度履职尽责,从严从细做好安全管理工作,为安全生产创造有利条件,努力实现长周期安全生产目标。

屈平要求,各单位要充分履行主体责任,全力以赴推进基建矿井等重点工程建设,按照既定目标,狠抓工作进度,确保项目安全如期投产。要加强辅助运输安全管理,严格落实相关制度要求,结合矿井实际稳步推进《山西省煤炭领域推动设备更新实施方案》落实落地。要不折不扣落实好安全风险辨识专题会议制度,全面梳理各类安全隐患,找准问题症结,确保整改到位。要抓牢年末岁初职工安全教育工作,鼓励干部职工自觉自发开展安全反思,在对标对表、案例警示、举一反三的基础上,全方位、多角度展示基层单位安全宣教的好经验好做法,切实增强职工生命安全意识。

按照公司“三个一”和加强干部作风建设有关要求,王晋峰就近期干部作风问题进行通报,王永文、宗亮亮、韩涛分别就分管工作清单式检查剖析和点评,并对下一步工作进行具体安排。

吴红雷在主持会议时要求,各单位要合理部署安全盯守工作,按照相关制度定时巡查、密切关注生产动态,及时采取有效措施,保障矿井安全生产正常有序。要深刻汲取事故教训,结合矿井实际认真排查安全风险隐患,同时,坚持视频反“三违”,进一步从源头上规范员工操作行为。要认真排查各岗位不放心人员,特别是单岗作业人员、特殊岗位作业人员,彻底消除人的不安全行为。要对近期检查中发现的问题进行全面反思,从技术层、操作层、管理层等各个角度认真剖析问题原因,坚决杜绝同类事故发生。

会上,与会人员共同观看了近期典型“三违”案例警示教育片。生产管理部、调度指挥部、机电管理部分别就近期检查情况及“三个典型”问题进行发言,安全管理部就近期安全检查情况进行发言并开展应急处置专题培训,财务部就强化经营管控工作举措进行发言。水峪煤业、正晖公司正佳煤业作表态发言。

(刘海彬 丁盛 牛亚楠)

汾西矿业讯 12月4日,汾西矿业举办国家宪法日普法讲堂,总法律顾问丁志强出席活动并讲话,介休市司法局相关领导受邀出席,汾西矿业相关部室、共享服务中心、事业部制单位及介休地区各二级单位近70人参加。

丁志强要求,各单位要高度重视法治宣传工作,深刻认识开展宪法宣传活动的重要性和必要性,以全面从严、依法治企为目标,持续深化普法教育,落实落细普法举措,不断强化干部职工的法治观念,推动公司普法教育工作迈上新台阶。要将法治教育成果转化

为企业发展的动力,共同营造良好的法治环境与安全生产氛围,为企业的高质量发展提供坚实保障。

讲座开始前,丁志强与介休市司法局领导进行了“服务实体经济 律企携手同行”交流座谈,并举行赠书、赠旗仪式。山西国鉴律师事务所赵建国主任围绕“法治的温度”主题进行普法授课。

据了解,今年宪法宣传周期间,汾西矿业将组织开展线上宪法知识竞赛、线下宣讲等形式多样的职工普法活动。

(殷圣恩 霍佳)

汾西矿业举办国家宪法日普法讲堂

汾西矿业讯 12月9日,山西焦煤卫生健康服务中心组织相关专家到汾西矿业就2024年度卫生健康管理与医疗机构体检服务质量进行督导检查,总经理助理卢波参加检查。

督导组听取环保健康管理部、职工总医院关于2024年卫生健康管理与医疗机构体检服务质量工作的汇报并指出,汾西矿业要高度重视职业卫生健康工作,完善职业健康管理、大健康管理和创伤急救管理体系建设,进一步提升卫生健康管理水平。要履行

卫生健康管理职责,狠抓问题整改,严格落实工作要求,确保整改取得实效。

卢波要求,环保健康管理部和职工总医院要认真对待此次督导检查,严格按照督导组要求,安排专人主动对接,全力配合督导组完成检查。要以此次督导检查为契机,用好用活体检报告,保障职工权益。要对卫生健康“一对一”帮扶督导工作中提出的问题进行举一反三,通过月度考核季度兑现的方式推进落实,为汾西的健康安全事业保驾护航。

(韩洁芳 张钰婷)

汾西矿业领导到基层单位检查指导工作

汾西矿业讯 近日,汾西矿业党委书记、董事长王晋峰,党委副书记、总工程师王永文,副总经理韩涛,副总经理吴红雷分别到汾西柳公司、临汾公司吴锦源煤业、香源煤业、南关煤业检查指导工作。

在汾西柳公司,王晋峰要求,要高度重视安全生产工作,进一步加大施工现场的监管和巡查力度,持续夯实安全管理基础,确保工程项目顺利推进。要积极应对冬季恶劣环境的影响,严格按照技术要求施工,有效防范化解安全风险。要加强对施工人员的安全教育培训,强化现场安全管理,确保施工人员作业安全。施工单位要严把施工质量关,守牢施工安全关,确保工程项目按照时间节点顺利推进。

在临汾公司吴锦源煤业,王永文要求,要狠抓问题整改,层层压实责任,将标准化要求贯穿安全生产全过程。要加强设备管理,定期对井下设备进行全面检查,确保井下各项工作稳步推进。要加强现场管理,强化采空区积水超前钻探,及时疏放积水,保障井下环境安全稳定。要切实

做好井下防灭火工作,加快注浆系统手续办理,为矿井安全生产奠定坚实基础。(张琳 张俊杰)

在香源煤业,韩涛要求,要强化全员安全意识,加大安全培训力度,提高全员安全操作技能,有效防范和遏制各类安全事故。要加强顶板管理,用好全断面临时支护,强化现场安全监管,切实提高临时支护的安全性与可靠性。要扎实推进标准化动态达标工作,不断提升安全生产管理水平,持续推动安全生产标准化、规范化建设,确保公司安全生产形势持续稳定向好。(樊海龙 王妮)

在南关煤业,吴红雷要求,要坚持正规循环作业,做好标准化自查自纠工作,切实抓好年终岁尾安全生产各项工作。要严格落实“五项制度”,深入推进“五述”管理工作,全面规范职工操作行为,防止各类事故发生。要加强冬季“三防”工作,量化工作任务,形成层层抓落实的良好局面。要加大隐患排查治理和风险管控力度,做好重点领域的现场监督管理,不断提高矿井安全生产标准化水平。(史乐 郭帅)

山西焦煤卫生健康服务中心到汾西矿业进行督导检查